
Александар Вучић: Борбена готовост Војске Србије је подигнута тамо где је требало
петак, 28 април 2017 20:20

Премијер Србије и изабрани председник Александар Вучић рекао је на РТС да су
извршена одређена тактичка померања безбедносних снага Србије.

  

  

Он је истакао и да грађани Србије не треба да буду уплашени за своју безбедност, у
светлу недавних догађаја у Македонији.

  

Према његовим речима, "грађани Србије могу мирно да спавају, Србија је мирна и
стабилна, а борбена готовост Војске Србије је подигнута тамо где је требало".

  

Вучић се захвалио припадницима војске и полиције.

  

О ситуацији у Македонији навео је да Србија излази са опрезним изјавама.
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“Позвали смо на мир у Македонији, јер се он тиче и нас. Србија је највише од свих у
региону добро учинила Македонији, а није нам баш на такав начин и враћено“, поручио је
Вучић.

  

Оценио је и да је запањен што Албанци постају мезимче међународне заједнице, као и
да је шокиран изјавама Рамуша Харадинаја, који је по повратку у Приштину рекао да се
није шалио да би његово изручење Србији значило рат.

  

"И цео свет ћути, на најстрашније, на најморбидније изјаве...", рекао је Вучић и додао да
то у Србији чине и "Харадинајеви Срби".

  

“Замислите да сам ја говорио о убиству Албанаца, био бих главна вест на сваком месту
на кугли земаљској. Албанци то раде смишљено, они раде на легитимизацији велике
Албаније“, оценио је премијер.

  

Вучић се осврнуо и на недавне изјаве Хашима Тачија, Едија Раме, Јонуза Муслијуа, те
рекао да нису најопасније њихове изјаве, најопасније је “ћутање оних који такве изјаве
одобравају“.

  

“Од Муслијуа можете свашта да очекујете, прави је пример интелектуалца који увек
тресне оно што му прво падне на памет“, рекао је Вучић.

  

Вучић се осврнуо и на изборе који предстоје у Босни, на Косову, а можда и у Хрватској.

  

“Отвара нам се прилика да озбиљно отворимо дијалог. Упутио сам поруку председници
Китаровић, сматрам да је веома важно да се дијалог обнови. Ми са Хрватима морамо да
разговарамо“, рекао је он.
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Још једном је поновио да су грађани Србије безбедни и да је Србија апсолутно стабилна.

  

“Три пута сам поновио на истом месту, у Доњој Градини, Србија неће дозволити ни
прогон, ни истрабљавање народа. Србија је данас много снажнија, никада никога
нећемо да дирамо, ништа нам туђе није потребно, али своје не дајемо“, додао је он.

  

Премијер је такође говорио и о односу са Турском, навео да је председнику Реџепу
Тајипу Ердогану упутио позив да посети Србију.

  

 (Б92, РТС)
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